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 عادل إدوار    h  توجيه الرياضياتمنتدى   (1)الأعدادى   الترم الأول  ولللصف الأالمدرسى الكتاب  والاحصاء حل نماذج أختبارات الجبر      

 

 الأولننوذج الإجابة 

  إجابة السؤال الأول :

 الصفر (1)

(2)    ×55 = ــــــــ % 

س 6 =( 5 +س 3()3س ــ 2) (3)
2

 15س ص ــ  + 

س 3 (4)
2
 ص(5 +س ) س 3 =س ص  15 + 

 11 = 1 + 5 × 2 =عذد القيم  (5)

  إجابة السؤال الثانى :

 صفر  │ ــ  │  Dصفر         │س  │ (1)

س 2  الحذ الجبرى (2)
3

ص 
2    

 الخامسةمن الذرجة  

 4 =      =           الوسط الحسابي  (3)

س 9 (4)
4

ص 
2

س 11 =س ص  2 × 
5

ص 
3

 

 h + 3 = 1      D  h = 5 الوسيط هو (5)

2+2+3+6+5 

5 

100 
100 



 عادل إدوار    h  توجيه الرياضياتمنتدى   (2)الأعدادى   الترم الأول  ولللصف الأالمدرسى الكتاب  والاحصاء حل نماذج أختبارات الجبر      

 

  السؤال الثالث :إجابة 

  22 + 13ــ (  1) أ ( )

  13= ــ  22 +13= ــ              

 0و12= ــ  0و30ــ  0و11( 2)      

 
    × 2ــ ×      +     ×            )ب(

 صفر = صفر=      × ــ      (        +     )      

  إجابة السؤال الرابع :

س  أطرح) أ (  أولاً: 
2

ص 3س ص   +  2ـــ    
2

 

س 5                    
2

س ص   +  ص 3ـــ   
2

  

س 4ــ                  
2

ص2 ++  س ص       
2
  

 ثانياً:    

           
 

 

 

 2( + 2h  +3( ) 3ــ  2h) )ب(  

       =4h
2
4h = 2+  9ــ  

2
(1)ــ4 = 2ــ  

2
 2= 2ــ 

5 

12 
15 

12 

23 

45 
23 

45 

23 

45 

23 

45 

5 

12 
15 

12 

24 

12 

23 

45 

                        

س 6
2
ص 6 +س ص 13+ 

2 
   ص3س + 2  

س 6
2 

 س ص  9+ 

ص 6س ص  + 4          
2  

 
 
  

ص 6س ص  +  4         
2
  

         .......         ........ 

       E  ( 2 +س 3خارج القسمة هو)ص 

 ص2+  س3

         

             



 عادل إدوار    h  توجيه الرياضياتمنتدى   (3)الأعدادى   الترم الأول  ولللصف الأالمدرسى الكتاب  والاحصاء حل نماذج أختبارات الجبر      

 

 )أ( : خامسإجابة السؤال ال
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 عادل إدوار    h  توجيه الرياضياتمنتدى   (4)الأعدادى   الترم الأول  ولللصف الأالمدرسى الكتاب  والاحصاء حل نماذج أختبارات الجبر      

 

 الثانىننوذج الإجابة 

  إجابة السؤال الأول :

س ص3الحد الجبرى ــ (1)
3

 الرابعةمن الدرجة    

(2)                         =5 

س 12 (3)
3
س 2÷ ص   

2
 س 6ص =  

 10س =             =  (4)

(5) 1  +13  ×2  =22 

  : ثانىالسؤال الإجابة 

(1)     =             =      + 

 X 3س  X 0   E 3س ــ  Dصفر    Xالمقام  (2)

 = صفر 13ــ  13=  │13│ــ  │13ــ │ (3)

     4الأكثر تكرار  = المنوال هو  (4)

 س 3العامل المشترك الأعلى  =  (5)

 

3  +5  +4  +9  +4  

5 

5  ×24 
12 

 10+  9ــ

15 

 3ــ

5 
2 

3 

1 

15 



 عادل إدوار    h  توجيه الرياضياتمنتدى   (5)الأعدادى   الترم الأول  ولللصف الأالمدرسى الكتاب  والاحصاء حل نماذج أختبارات الجبر      

 

  إجابة السؤال الثالث :

 1×      ــ ×      +     ×     (       أ)

  ×     = )      +      ــ      (  =           

 )ب(      =                  ،             =

 ثلاث أعداد هى        ،        ،  

 

  : رابعإجابة السؤال ال

 ص  +    ع 2س  ــ   2    ( أ)
 ع 5ص   +  6س   + 2ــ 

 ع 6ــ  ص   +            

 

 

 

 

 

 

 

 =           = 2ص ــ ع =      ــ  ( ب)

          =      ×       =       ÷       = 

 

 

س 6
2
ص 6س ص ــ 13+ 

2 
   ص3س + 2  

س 6
2 

 س ص  9+ 

ص 6س ص  ــ  4          
2  

 
 

  

ص 6س ص  ــ  4ــ        
2

  
         .......         ........ 

       E  ( 2 ــس 3خارج القسمة هو)ص 

 ص2ــ   س3

         

            
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6 

5 

6 

6 

6 

3 

5 

3 

5 

3 

5 

3 

5 
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6 

5 

6 

6 
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5 
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 ص ــ ع 2

 س

12 

24 

1 

24 

9 

24 

10 

24 
11 

24 

س 1
3
ص 22 +                        

2 
   ص3س +2  

س 1
3
س 12+ 

2
 ص  

س12ــ        
2
ص22+         ص   

3  
 
 

  

س12ــ   
2
س ص11ص  ــ 

2
  

س ص 11                  
2 

ص22+
3 

س ص 11                  
2 

ص22+
3 

    E ( س4خارج القسمة هو
2

ص9س ص + 6ــ
2

) 

س4
2

س ص 6ــ
ص9+ 

2
 

         

            

             
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 عادل إدوار    h  توجيه الرياضياتمنتدى   (6)الأعدادى   الترم الأول  ولللصف الأالمدرسى الكتاب  والاحصاء حل نماذج أختبارات الجبر      

 

 

 

 

 

 

 

 

 : خامسجابة السؤال الإ

 
 
 
 
 

 محيط الشكل = مجموع أطوال أضلاعه) أ ( 

  4+ س + س +  4س+ 2= س + س+       

 س 6+   1=        

س2س = ×  4س + × س 2 المساحة =
2
 س4+  

 

 قلم 100 عدد أقلام الرصاص = ( ب)

 الترتيب : محايات ، مساطر ، قلم رصاص ، قلم حبر

 

2
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 4 
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 عادل إدوار    h  توجيه الرياضياتمنتدى   (7)الأعدادى   الترم الأول  ولللصف الأالمدرسى الكتاب  والاحصاء حل نماذج أختبارات الجبر      

 

 الثالثننوذج الإجابة 

  إجابة السؤال الأول :

س ص 4الحد الجبرى ــ (1)
3

 من الدرجة الرابعة  

 3=  2ــ  5=  │2│ــ  │5ــ│ (2)

س2 (3)
2
 12س ــ  5+  

س 6 (4)
3
س3 ×س 2 = 

2
 

 13 = 1+5جمع آخر عذدين   النمط هو  (5)

  إجابة السؤال الثانى :

 صفر =ص  3س ــ  D 3ص   =س  (1)

 س1س = 5س + 3س( = 5س ــ ) ــ 3 (2)

 4الوسط الحسلبى =              =  (3)

 3نتشاراً( = االمنوال ) الأكثر  (4)

 4س =  (5)

 

3+6+1+6 

4 



 عادل إدوار    h  توجيه الرياضياتمنتدى   (8)الأعدادى   الترم الأول  ولللصف الأالمدرسى الكتاب  والاحصاء حل نماذج أختبارات الجبر      

 

 إجابة السؤال الثالث :

س =( 2+() س 2)س ــأولاً:  ( أ)
2  

 4ــ 

س 3  =ثانياً:                        
2

 ــ س 

 ـــ   6+      ×  2×      ( ب)

 3 = 2×     ( =1ــ2+6)     =             

 : رابعإجابة السؤال ال

 3ص +5س ــ2+ 1ص ــ2س +5أولاً:  ( أ)

 2ص +3س ــ2=3+1ــ ص 5ص ــ2 س +2س +5

 ثانياً: 

 

 

 

 

 

 : خامسإجابة السؤال ال

ب (2ــ  h) 3=ب(6ــ 3hب()2ــ  h) ( أ)
2

=3    ×= 1 

 6=             =                                   ( ب)

D 40  = 42+ ك        E  = 2ك 

س 6
3

س 2ــ  
2
  

 س 2

3 
2 

3 
2 

 4+ك+1+5+5+9+4+3
2 

3 
2 

3 
2 

س 2
3

س5ــ 
2
  3س + 2  15س ــ  22ــ  

س2
3 

س 3+ 
2
  

س 1ــ        
2
15س ــ22ــ  

  
 
 
  

س1ــ       
2

 س 12ــ   

 15س ــ10ــ                 
 15س ــ10ــ                 

  E خارج القسمة هو )س
2

 (5س ــ 4ــ

س
2

 5س ــ 4ــ

        

         

        

 + ك 40
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 عادل إدوار    h  توجيه الرياضياتمنتدى   (9)الأعدادى   الترم الأول  ولللصف الأالمدرسى الكتاب  والاحصاء حل نماذج أختبارات الجبر      

 

 الرابعننوذج الإجابة 

  إجابة السؤال الأول :

 هو                      = 3     (1)

(2)       =            =1 

 3س =  D     2=  4س +  (3)

 1ك = ــ Dك س ص = ــ س ص         (4)

 =   +  =    خمس المسافة=        5÷ ــ    (  1)  (5)

 : ثانىإجابة السؤال ال

 المحايد الضربى (1)

(2)  (h ) ب +
2

 

 5الوسيط =   D   1، 2،  5،  4،  3الترتيب:  (3)

 4ص =   D      2=  3المنوال = ص +  (4)

( = س3()س +3)س ــ (5)
2
 9ك = ــ D   9ــ  

13 
4 

13 
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1 
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2h 
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2  ×1 
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 عادل إدوار    h  توجيه الرياضياتمنتدى   (10)الأعدادى   الترم الأول  ولللصف الأالمدرسى الكتاب  والاحصاء حل نماذج أختبارات الجبر      

 

 : ثالثإجابة السؤال ال

س ) أولاً: ( أ)
2
( ــ ) س 4س +  4+  

2
 (4ــ  

س =  
2
ــ  س 4س +  4+  

2
 1س + 4= 4+  

 5ص  +   2س  ــ  3ثانياً :    

 3س   +   ص  ــ    2          

 2+    ــ  ص   س  5          

 

 

 (5س + × ) س 3مساحة المستطيل الأكبر =  ( ب)

س 3=                             
2
 س 15+  

 س 4=  4× مساحة المستطيل الأصغر = س 

س 3مساحة الشكل المظلل = 
2
 س 4س ــ 15+  

س 3=                            
2
 س11+  

 :رابعإجابة السؤال ال

 2= ــ     2= ـــ      6+      13ــ     أولاً: ) أ (

 10=  34=     × (  1+  23+  10)  ×ثانياً:             

 ــ       =           =     ــ ب = h )ب( 

        h + = ب    =           =       + 

    (h ــ ب )÷ (hب +) =     =    ×     =     ÷ 
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 عادل إدوار    h  توجيه الرياضياتمنتدى   (11)الأعدادى   الترم الأول  ولللصف الأالمدرسى الكتاب  والاحصاء حل نماذج أختبارات الجبر      

 

 : خامسإجابة السؤال ال

20h ( أ)
3
ب 

2 
  +15 h

2
ب 

3 
  +10 h  5ب على h ب 

    ــــــــــــــ+  ــــــــــــــــــــ+  ـــــــــــــــــــ= 

 =4 h
2
ب h 3ب  +   

2 
 
 

   +2  

 

 

 

 

  ( ب)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1الدرجة المنوالية  هى 

 

 

10h ب
 
  

5 h ب
 
  

20h
3
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2 
  

5 h ب
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2
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 عادل إدوار    h  توجيه الرياضياتمنتدى   (12)الأعدادى   الترم الأول  ولللصف الأالمدرسى الكتاب  والاحصاء حل نماذج أختبارات الجبر      

 

 

 الخامسننوذج الإجابة 

  إجابة السؤال الأول :

 الصفر (1)

 ) خاصية المعكوس الضربى (   1 (2)

 =          العدد هو    +    =  2÷ )     ــ      (  (3)

س 24 (4)
4
ص 

6
س 6=  

2
ص 

3 
س 4× 

2
ص 

3
 

(5) h  +1  =4    D h  =3 

  : ثانىالسؤال الإجابة 

 1ـــ      =      =      (1)

 5ــ Xس  X0    E 5س +  Dصفر   Xالمقام  (2)

  150=5×30عددهم=×المجموع=المتوسط الحسابى (3)

 4الوسيط =  (4)

 (دالشكل ) (5)

1 
16 
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1 
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1 
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1 
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 عادل إدوار    h  توجيه الرياضياتمنتدى   (13)الأعدادى   الترم الأول  ولللصف الأالمدرسى الكتاب  والاحصاء حل نماذج أختبارات الجبر      

  

 : ثالثإجابة السؤال ال

 120=  10×  12( = 1+  1ــ  12× )  12 ( أ)

)س ( ب)
3
ص 

3 
س4ــ 

2
ص 

2
س ص6+  

2
 س ص( ÷  

= س
2
ص 

2 
 ص 6س ص +  4ــ 

 : رابعإجابة السؤال ال

 ــ       =           =     = صــ  س ( أ)

 +       =           =    = ص + س    

    ×     =    ÷     =        =(ص+ س)÷(صــ  س)  

 2= ــ  3+  5)ب( )            ( + )              ( = ــ 

 : خامسإجابة السؤال ال

3hب = ×  h  ×3hحجم الأول =  ( أ)
2
 ب 

ب 3hب = ×  بh  ×3حجم الثانى = 
2

 

3hالحجم الكلى =   
2
ب 3h+ ب 

2
  =3h ب (h +ب) 

 ب 3h= ـــــــــــــــــــــــــــمساحة القاعدة =          =   

 ، الثالث                      الثانى ( ب)

 5ــ
2 

3 
4 

 10ــ  3
4 

 5ــ
4 

 5ــ
4 

13 
4 

 5ــ
2 

3 
4 

3  +10 
4 

13 
4 

 5ــ
4 

 5ــ
13 

4 
13 

 25ــ  5
4 

 21+ 13ــ 
5 

 الحجم
 الأرتفاع

3h ب (h +ب) 

 (h +ب) 


